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Mardi 1er décembre 2015 à 15h00 
 
 

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 
 

EN L’HOTEL DES VENTES 
 

Collection de Monsieur « P » 
 

 

COLLECTION D’ARMES BLANCHES ET REVOLVERS 
(environ 70) 

 
 

         
    

 
REVOLVERS - LANCE FUSEE, BAÏONNETTES, GLAIVES, DAGUES, POIGNARDS, ETC.. 

 
Expert : Monsieur Axel LOUOT   

(Tel  : 01 47 05 33 62) 
 
 
 
 

Exposition publique : lundi 30 novembre  2015 de 14 h à 18h  et  
mardi 1er décembre 2015 de 8h30 à 12h. 

 
 
 
 
 
 

Frais acheteurs : 18 % TTC. Paiement comptant par chèque ou espèces. 
Enlèvement rapide. 

 

 

 

 

 



1. Lance fusée français de la première guerre mondiale. Peint en noir. Etat moyen 

3. Lance fusée français modèle 1910. Carcasse bronze, poinçonnée " Mecanicarm ". Quelques piqures 

et petit éclat à une plaquette. 

4. Révolver à barillet cal. 6mm vélodog. Modèle de luxe nickelé et hammerless. Sécurité arrière et 

gâchette rentrante. Vendu par Chobert Arq. 16 rue La Fayette à Paris. Quelques oxydations. 

5. Reproduction d'un Colt 1851. Fabrication Euro Armes. Cal. 36. En l'état. 

6. Lance fusée. Carcasse en bronze. Plaquettes en bois quadrillé. Manque Anneau de crosse. France 

1ère Guerre Mondiale. 

8. Revolver à broche Lefaucheux. Cal. 8mm. Poinçon Lefaucheux. Bon état. 

9. Réplique d'un Colt Navy Mod. 1851. Cal. 36. Trés bon état. 

11. révolver cal. 320 ou 8mm. Problème mécanique. 

12. Dague d'Officier de l'Armée de Terre allemande. Mod. 1936. Marquage Alcoso. Manche blanc. 

Suspentes. Manque une vis. Bon état. 

13. Baïonnette Lebel. Poignée en maillechort. Complète avec sa suspente. Petite fissure au fourreau. 

14. Dague d'Officier de l'Aviation allemande mod. 1935. Lame sans marquage. Avec sa chainette. 

Accident au mousqueton. Assez bon état. 

15. Baïonnette espagnole type Mauser Carcano. Fourreau cuir. Etat moyen. 

16. Baïonnette Mauser 98k. Poignée en bakélite. Marque WKC. Avec sa suspente. 

17. Baïonnette US17. TBE. 

18. Poignard US mod. USM3. Fourreau avec son bronzage d'origine. Suspente en toile. 

19. Baïonnette Mauser mod. 98. Plaquettes Bois. En l'état. 

20. Sabre-baïonnette anglais mod. 1875. Lame à dents de scie. SF. 

21. Baïonnette US mod. M1 Garand. Longueur de la Lame 24,5cm. 

22. Baïonnette Enfield mod. 1907. TBE. 

23. Baïonnette Mauser mod. 98k. Plaquettes en bakélite. Avec sa suspente. Bon état général. 

24. Baïonnette de sortie allemande type Mauser. Plaquettes en bakélite quadrillées. Monture 

nickelée. Dragonne de sortie. Suspente. Accidents. Assez bon état. 

25. Dague d'Officier de l'Armée de l'Air allemande. Mod.1936. Marque Holler. Fusée Fendue. 

Suspentes. 

26. Poignard dit fendoir du RAD. Fusée à plaquettes en corne de cerf. Lame de Eickorn avec devise. 

Fourreau dénazifié et sans garnitures. 



27. Baïonnette Mauser mod. 98. Lame à dents de scie. Plaquettes bois en deux partie. SF. TBE. 

28. Poignard des Jeunesses Hitlériennes. Lame non marquée. Fourreau laqué noir usé. 

29. Baïonnette mousqueton Lebel Berthier. 

30. Baïonnette Mauser 98k mod. Erzats. TBE. 

31. Glaive d'artillerie. Poignée en bronze fondu à tête d'Aigle, monté avec une lame de rencontre. De 

style. SF. 

32. Dague composite fabriquée à partir d'une lame à dents de scie type Mauser 98. Quillons inversés 

et plaquette de corne. SF. 

33. Baïonnette mousqueton Lebel Berthier. Quillon raccourcis. 

34. Baïonnette allemande mod. 98k. Fabrication Ersatz. Avec sa suspente. Bon état. 

35. Glaive allemand. Poignée en bronze strié. Croisière à quillons inversés. Lame à un tranchant. Très 

oxydée. SF. Allemagne deuxième partie du XIXème. 

36. Baïonnette de mousqueton Lebel Berthier. Bon état. 

37. Baïonnette de mousqueton Lebel Berthier. Oxydation. 

38. Couteau pliant. Manche en cuivre gravé. Longueur totale : 37,5cm. 

39. Baïonnette Chassepot. Lame datée 1861. Oxydation. SF. 

40. Baïonnette Lebel mod. Sans quillon. Bon état. 

41. Baïonnette Chassepot. Lame datée 1871. Même matricule de garde et de fourreau. 

42. Baïonnette russe mod. 91/30. TBE. 

43. Baïonnette Gras. Marquée Chatellerault février 1882. TBE. 

44. Baïonnette Mauser mod. 98k Erzats. TBE. 

45. Baïonnette Mauser mod. 1871. TBE. 

46. Dague modèle 1933 pour la Schütz Staffel. Fabrication Gottlieb Hammesfahr à Solingen. Manque 

le sigle sur le manche. Accidents au fourreau. 

47. Baïonnette Allemande Mauser mod. 98. Complète avec sa suspente. 

48. Baïonnette US mod. M1 Garand. Lame datée 1942. TBE. 

49. Baïonnette Mauser 98k. Plaquettes en bakélite. Avec sa suspente. 

50. Baïonnette anglaise Enfield mod. Mark II. TBE. 

51. Baïonnette Mauser. Contrat étranger. Plaquettes en bois. TBE. 



52. Baïonnette Mauser mod. 1908 brésilienne (?). Avec sa suspente. 

53. Baïonnette argentine de sortie modèle Mauser 1891. Poignée fondue en métal blanc. SF. 

54. Baïonnette allemande Mauser mod. 98 long. Plaquettes en bois strillé. Bons marquages. Avec sa 

suspente. 

55. Baïonnette Mauser mod. 98k. Plaquettes en bois lisse. Ave sa suspente. Datée 1942. TBE. 

56. Baïonnette Lebel. Poignée en Maillchor. Sans quillon. 

57. Baïonnette  allemande Mauser mod. 98 long. Plaquettes en bois strié. Assez bon état. SF 

58. Sabre-baïonnette type Mauser 1871. Compiste. SF. 

59. Baïonnette US. Lame datée 1910. 

60. Baïonnette US mod. M1 Garand. Daté 1943. TBE. 

61. Glaive d'infanterie mod. 1831. Lame oxydée. SF. 

62. Baïonnette Lebel. Sans quillon. 

63. Baïonnette Mauser 98. Contrat étranger. Avec sa suspente. Assez bon état. 

64. Baïonnette Mauser mod. 98. Contrat étranger (Asie). TBE. 

65. Glaive modèle 1831 allégé. Cuir du fourreau décousu. Manque le dard. 

66. Baïonnette US mod. 17. Arme raccourcie pour la transformer en poignard. 

67. Baïonnette étrangère. Fourreau fer.  Suspente. 

68. Baïonnette Mauser mod. 98. Contrat étranger. 

69. Baïonnette Mauser mod. 98. Contrat étranger. 

70. Baïonnette Mauser mod. 98. Contrat étranger. Même numéro de garde et de fourreau. 

71. Curieux couteau de type baïonnette avec une lame imitant le modèle Bolo. Poinçon sur la lame " 

FN " couronné et " Tolédo ". Fourreau cuir avec garniture. 

72. Lot de trois baïonnettes. Une MAS 36 et deux baïonnettes à douille XIXème. 

73. Lot de trois baïonnettes. Une 49/56 et deux à douille XIXème. 

74. Lot de quatre baïonnettes. Une Mauser contrat étranger SF, une espagnole SF, une Mark X et une 

étrangère SF. On y joint une suspente Mauser. 

75. Lot comprenant une dague commando, une baïonnette MAS 36 et un couteau pliant. 


